
ΘΕΜΑ 4 

Ζςτω κφκλοσ με κζντρο Ο και διάμετρο ΚΛ. Ζςτω Α ςημείο του κφκλου ώςτε η ακτίνα 

ΟΑ να είναι κάθετη ςτην ΚΛ.  Φζρουμε τισ  χορδζσ  . Ζςτω Δ και Ε τα 

ςημεία τομήσ των προεκτάςεων των ΑΒ και ΑΓ αντίςτοιχα με την ευθεία τησ 

διαμζτρου ΚΛ. 

Να αποδείξετε ότι: 

α) Η γωνία ΒΑΓ είναι 120ο .                                (Μονάδεσ 7) 

β) Τα ςημεία Β και Γ είναι μζςα των ΑΔ και ΑΓ αντίςτοιχα.       (Μονάδεσ 9) 

γ)     .                                                                           (Μονάδεσ 9) 
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   On-line Φροντιστήριο           www.arnos.gr              info@arnos.gr 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Ευχαριστούμε θερμά για την επίλυση των θεμάτων τον κ. Πολύδωρο Γεωργιακάκη. 


